
Организована доследственная проверка по информации СМИ об аварийном состоянии домов в Чите

В средствах массовой информации опубликованы данные об аварийном состоянии нескольких домов, расположенных в центре города Читы. По данному факту исполняющим обязанности руководителя следственного управления СК России по Забайкальскому краю Андреем Беспечанским поручена проверка.

Согласно размещенной публикации, несколько десятков семей вынуждены проживать в аварийных домах барачного типа, где отсутствует водоснабжение и элементарные удобства. Сообщается, что управляющие компании не производят обслуживание домов.

Следователи СК проведут необходимые следственные и процессуальные действия. По результатам проверки будет принято решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

02 Марта 2024

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1865042>